## 河南森源电气股份有限公司 关于公司技术中心进入国家企业技术中心认定核查程序的 公 告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整,并 对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

按照《关于组织申报2016年(第23批)国家企业技术中心的通知》(发改办 高技〔2016〕1225号〕的有关规定,国家发展改革委高技术司组织了2016年(第 23批)国家企业技术中心的审理工作,初步提出了拟进入核查程序的企业技术中 心名单并已公示,河南森源电气股份有限公司(以下简称"森源电气"或"公司") 技术中心进入2016年(第23批)国家企业技术中心认定拟进入核查程序的企业技 术中心名单。国家发展改革委会同科技部、财政部、海关总署、税务总局,根据 专家评审意见以及国家产业政策、国家进口税收税式支出的总体原则及年度方案 等综合评估,确认认定结果,并通过国家发展改革委官方网站予以公示。

如公司技术中心被认定为国家企业技术中心,将进一步提升公司的自主研发 创新能力,加强公司的行业技术优势,并可按照《国家企业技术中心认定管理办 法》等相关政策享受国家税收优惠及政策支持。

本次国家企业技术中心认定名单尚在公示中,还存在一定的不确定性,敬请 广大投资者注意投资风险。

特此公告!

河南森源电气股份有限公司 董事会 2016年11月21日

